

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ПОЛЯРНЫЕ ЗОРИ С ПОДВЕДОМСТВЕННОЙ ТЕРРИТОРИЕЙ МУРМАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«28» ноября 2016 г.

№ 1213

г. Полярные Зори

О внесении изменений в приложение № 2 к постановлению от 21.05.2015 № 567

В связи с кадровыми изменениями и в целях обеспечения работы антитеррористической комиссии муниципального образования город Полярные Зори с подведомственной территорией,

постановляю:

- 1. Внести в приложение № 2 к постановлению администрации города Полярные Зори с подведомственной территорией от 21.05.2015 № 567 «Об антитеррористической комиссии муниципального образования город Полярные Зори с подведомственной территорией» (в редакции постановления администрации города от 14.04.2016 г. №427) (далее Комиссия) следующие изменения:
 - 1.1. Вывести из состава Комиссии:
 - Хохлова М.С. (секретаря комиссии);
 - Петрову Е.А.
 - 1.2. Ввести в состав Комиссии:
- Горбунова М.С., инспектора 1 категории сектора гражданской защиты администрации города Полярные Зори (секретарь комиссии);
 - Хохлова М.С., заведующего сектором по мобилизационной работе;
 - Пирогова Ю.А., заместителя главы муниципального образования.
 - 2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

Визы согласования:		
Правовой отдел	«»	2016
Горбунов		
1-дело, 1- прокуратура, 1- сектор ГЗ		